DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE DOP 0301010



1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: DOP 0301010

2. Usi previsti:

Pavimenti per interni conformi alla norma armonizzata EN 14041:2008-05

3. Fabbricante:

Windmöller GmbH, Nord-West-Ring 21, D-32832 Augustdorf

4. Mandatario:

Non applicabile

5. Sistemi di VVCP:

System 3

6. a) Norma armonizzata: EN 14041:2004/AC2006

Organismi notificati: NB 1658 - TFI Aachen GmbH

Prestazioni dichiarate: 7.

Caratteristiche essenziali	Prestazione	Specifica tecnica armonizzata
Comportamento al fuoco	B _{fl} -s1	EN 14041:2004/AC2006
Pentaclorofenolo	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Emissione di formaldeide	E1	EN 14041:2004/AC2006
Tenuta stagna	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Resistenza allo scivolamento	DS	EN 14041:2004/AC2006
Comportamento all'elettricità	≤ 2 kV	EN 14041:2004/AC2006
Conduttività termica	≥ 0,15 W/(mK)	EN 14041:2004/AC2006

8. Documentazione tecnica appropriata

Non applicabile

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme all'insieme delle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al regolamento (UE) n. 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da:

Jürgen Abromeit, CEO-CRO

Windmöller GmbH Nord-West-Ring 21 32832 Augustdorf Tel: +49 (0) 523 609 - 0 | Fax: 49 (0) 5237 609 - 309

info@wineo.

08.08.2024

32756 Detmold,